



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
FACULTATEA DE ISTORIE, RELAȚII INTERNAȚIONALE, ȘTIINȚE  
POLITICE ȘI ȘTIINȚELE COMUNICĂRII

C.P. 114, Oficiul Poștal 1, Str. Universității nr. 1,  
Campus II, Oradea, Bihor,  
tel. 40 0259 408167, fax 40 0259 408443, email: secretariat@igri.ro

## Comunicat de presă

O nouă Conferință Jean Monnet la Oradea

**În perioada 25-26 aprilie 2013, Departamentul de Relații Internaționale și Studii Europene va avea loc Conferința Internațională „From Schuman Declaration to Lisbon Treaty: what Political Finality for European Union?”** (De la Declarația Schuman la Tratatul de la Lisabona: care este finalitatea politică a Uniunii Europene?), organizată în cadrul modulului Jean Monnet „Le leadership politique et le développement organisationnel de l’Union Européenne” (Leadership-ul politic și dezvoltarea organizațională ale Uniunii Europene) coordonat de lect. univ. dr. Cristina Dogot, și cu sprijinul Institutului de Studii Euro-regionale Oradea-Debrețin.

**Lucrările conferinței se vor desfășura în Sala de Conferințe a Bibliotecii Universității din Oradea, deschiderea fiind programată, joi 25 aprilie 2013, de la ora 10.30.** La aceasta participă cercetători și specialiști în problematica integrării politice Europene din Turcia, Italia, Bosnia-Herzegovina, precum și de la Universitățile Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, SNSPA București, Universitatea „Lumina” București, Universitatea de Vest din Timișoara. În plenara conferinței vor vorbi domnii Valentin Naumescu, fost consul al României la Toronto și cadru didactic al Universității Babeș-Bolyai, și Domnul Maurice Guyader, profesor asociat la Universitatea Sorbonne Nouvelle 3, Paris, fost înalt oficial și actual director onorific în cadrul Comisiei Europene.

Această nouă conferință dovedește încă o dată faptul că Universitatea din Oradea este o instituție de învățământ superior dinamică, preocupată atât de rolul României în cadrul Uniunii Europene, cât și de evoluția generală și sectorială a procesului de integrare în Uniunea Europeană. Un rol foarte important în această dinamică a Universității orădene și a Departamentului de Relații Internaționale și Studii Europene îl are multitudinea de proiecte Jean Monnet aflate în desfășurare, aici existând unul din cele patru Centre de Excelență Jean Monnet existente în România, căruia i se alătură două catedre și șase module Jean Monnet.

Existența unei asemenea dezbateri în cadrul Universității din Oradea reprezintă, din acest punct de vedere, și o recunoaștere a eforturilor făcute de către cadrele didactice orădene în direcția promovării ideii europene și a integrării europene atât în mediul academic dar și la nivelul vieții citadine, o recunoaștere provenită și de la cele două personalități care au acceptat să onoreze cu prezența lor acest eveniment, doi europeniști și cercetători recunoscuți ai mediului academic național și european.

**Vă așteptăm,**

**Lector univ.dr. Cristina Dogot**  
**Coordonator proiect**